
PROLUMIA160

STOF- EN VOCHTBESTENDIG
RÉSISTANT À LA POUSSIÈRE ET À L'HUMIDITÉ

SPECIFIEKE KENMERKEN

• 2835 LED
• Flexibele afgeschermde LED strip (IP62)
• Eenvoudig in lengte in te korten
• Beschikbaar in verschillende versies: 

- Efficient Power 
- High Power 
- Color

CARACTÉRISTIQUES PARTICULIÈRES

• 2835 LED
• Ruban LED très flexible et protégé (IP62)
• Facile à raccourcir
• Différentes versions disponibles: 

- Low Power 
- High Power 
- Color

De LED strip Silver serie is voorzien van een siliconen 
bovenlaag waardoor deze stof- en vochtbestendig 
is. Ondanks deze transparante bovenlaag blijft de 
LED strip uiterst flexibel, ook na lange tijd en bij lage 
omgevingstemperaturen. Dankzij de eenvoudige installatie 
en flexibiliteit wordt deze LED strip veel gebruikt door 
architecten in horecagelegenheden, winkels en kantoren.

La série LED Silver est pourvue d'une couche de silicone de qualité qui la 
protège des poussières et la rend imperméable. Malgré cette couche de 
silicone transparent le ruban LED garde son très flexibilité. Grace à cette 
flexibilité et son installation dimple, ce ruban LED est souvent utilisé dans 
l'hotellerie, les restaurants, cafés, magasins et bureaux.

LED STRIP SILVER 
SERIE

RUBAN LED SÉRIE SILVER
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LED STRIP SILVER SERIE (RUBAN LED SÉRIE ARGENT)
Siliconen coating op PCB (Revêtement de silicone sur le PCB)

vanaf
à partir de

162 € 80

vanaf
à partir de

163 € 85

vanaf
à partir de

164 € 100

Efficient Power LED Strip Silver

462140xx

High Power LED Strip Silver

462141xx

Color LED Strip Silver

46xxxxxx

     

NEW

NEW

NEW

PRODUCTS



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

PROLUMIA162

LED STRIP SILVER SERIE (RUBAN LED SÉRIE SILVER)
Siliconen coating op PCB (Revêtement de silicone sur le PCB)

100

8
8

70 LED

140 LED

2835

Ra
> 90 -25

+50

oC
120º

> 70.000 

L80 B10 5
SDCM

VOORRAADARTIKEL

€ 80vanaf
à partir de

EFFICIENT POWER LED STRIP SILVER

Vermogen
Puissance

(W/m)
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur
Lichtstroom

Flux lumineux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

4.8 70 24 8 100

2400K 360 46214010

€ 80

2700K 370 46214011

3000K 390 46214012

4000K 420 46214013

6000K 430 46214015

9.6 140 24 8 50

2400K 720 46214020

€ 110

2700K 740 46214021

3000K 780 46214022

4000K 840 46214023

6000K 860 46214025

• Efficiëntie tot 90 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra >90
• Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficacité jusqu'à 90 Lm / W
• Rendu des couleurs élevé, Ra> 90
• Haute cohérence des couleurs, 5 SDCM
• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres
• Durée de vie L80B10 (> 70 000 heures)

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191310,  € 29

Efficiënte LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra>90). Ideaal voor sfeerverlichting
Bande de LED haute puissance avec un rendu des couleurs élevé (CRI> 90). Idéal 
pour l'éclairage d'ambiance.

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

NEW
2835 LED

TOT 90 LM/W  

BIJ RA>90



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG
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LED STRIP SILVER SERIE (RUBAN LED SÉRIE SILVER)
Siliconen coating op PCB (Revêtement de silicone sur le PCB)

2835

Ra
> 90 -25

+50

oC
120º

> 70.000 

L80 B10 5
SDCM

VOORRAADARTIKEL

€ 100vanaf
à partir de

HIGH POWER LED STRIP SILVER

Vermogen
Puissance

(W/m)
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur
Lichtstroom

Flux lumineux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

7.2 30 24 10 166,7

2400K 440 46214100

€ 100

2700K 460 46214101

3000K 480 46214102

4000K 500 46214103

6000K 550 46214105

14.4 60 24 10 100

2400K 880 46214110

€ 145

2700K 930 46214111

3000K 960 46214112

4000K 1010 46214113

6000K 1090 46214115

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

100

10

166,7

10

60 LED

30 LED

 Voedingen: pag. 222-245, Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191310,  € 29

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

• Efficiëntie tot 75 Lm/W
• Hoge kleurweergave, Ra >90
• Hoge kleurconsitentie, 5 SDCM
• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter 
• Levensduur L80B10 (>70.000 uur)

• Efficacité jusqu'à 75 Lm / W
• Rendu des couleurs élevé, Ra> 90
• Haute cohérence des couleurs, 5 SDCM
• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres
• Durée de vie L80B10 (> 70 000 heures)

Hoog vermogen LEDstrip met hoge kleurweergave (Ra >90). Ideaal voor 
algemene verlichting.
Bande de LED haute puissance avec un rendu des couleurs élevé (CRI> 90). Idéal 
pour l'éclairage général.

NEW
HOGE LICHT-

STROOM TOT  

1090 LM/M



PROBEER NU OOK ONZE  
LED STRIP CONFIGURATOR OP  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

ESSAYER NOTRE 
LED STRIP CONFIGURATOR SUR  
WWW.NEDELKO.BE/LED/CONFIG

PROLUMIA164

LED STRIP SILVER SERIE (RUBAN LED SÉRIE SILVER)
Siliconen coating op PCB (Revêtement de silicone sur le PCB)

5050 3528

Ra
> 80 -25

+50

oC
120º

> 50.000 

L70 B10
VOORRAADARTIKEL

€ 100

COLOR LED STRIP SILVER

ARTIKELEN EN TECHNISCHE SPECIFICATIES (ARTICLES ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES)

TECHNISCHE TEKENING EN KNIPLENGTE (DESSIN TECHNIQUE ET LONGUEUR COUPÉE)

100

62,5

12

166,7

200

10

10

60 LED
24 Vdc

RGB

30 LED
24 Vdc

RGB

60 LED
24 VdC

RGB+W

8120 LED
24 Vdc

WW-CW

1296 LED
24 VdC

RGB+W in 1

• Achterzijde voorzien van een 3M plakstrip
• Leverbaar in verschillende lichtkleuren
• Dimbaar door middel van optioneel leverbare controller
• Wordt geleverd op rollen van 5 meter

• Arrière avec une bande adhésive 3M
• Disponible en différentes couleurs de lumière
• Gradable à l’aide du contrôleur disponible en option
• Livré en rouleaux de 5 mètres

 Voedingen: pag. 222-245, 
Controllers: pag. 246-281
Alimentations: page 222-245, 
Contrôleurs: page 246-281

4-zone afstandsbediening (RF)
RF télécommande 4 zones
46191203,  € 35

IP62 LED strips in RGB, RGBW en WW/CW. Ideaal voor het creëren van sfeer.
Bandes LED IP62 en RGB, RGBW et WW/CW. Idéal pour créer une atmosphère.

KNIP OP DE AANGEGEVEN MARKERINGEN
COUPER AUX MARQUES INDIQUÉES

vanaf
à partir de

Vermogen
Puissance

(W/m)

Type LED
Type de 

LED
LEDs/m
LEDs/m

Voltage
Tension
(Vdc)

PCB breedte
Largeur de 

PCB
(mm)

(mm)
Kleur

Couleur

Lichtstroom
Flux lumi-

neux
(Lm/m)

Art. nr.
Art. no.

Prijs
Prix

RGB
7.2 5050 30 24 10 166,7 RGB 255 46212117 € 100

14.4 5050 60 24 10 100 RGB 510 46211117 € 145

RGB+W 14.4 5050 60 24 12 200

RGB 255
46180107

€ 165

2400K 590

RGB 255
46180106

2700K 600

RGB 255
46180105

3000K 610

RGB 255
46180104

6000K 680

RGB+W 
in 1 30.7 5050 96 24 12 62,5

RGB 640
46180143

€ 215
2700K 415

RGB 640
46180144

3000K 430

Tunable 
white 

WW-CW
9.6 3528 120 24 8 100

2400K 340
46180113 € 140

6000K 400

NEW
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LED STRIP SILVER SERIE (RUBAN LED SÉRIE SILVER)
Siliconen coating op PCB (Revêtement de silicone sur le PCB)




